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Κοινό έντυπο εκ των Προτέρων Γνωστοποίησης 

Εργοταξίου του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας 

(ΤΕΕ) και του Συμβουλίου Εγγραφής και Ελέγχου 

Εργοληπτών (ΣΕΕΕ)  

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας (TEE) του Υπουργείου 

Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και το 

Συμβούλιο Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών Οικοδομικών 

και Τεχνικών Έργων (ΣΕΕΕ) ενημερώνουν όλους τους 

ενδιαφερόμενους ότι έχει ετοιμαστεί κοινό έντυπο της εκ των 

προτέρων γνωστοποίησης εργοταξίου (ΤΕΕ-ΣΕΕΕ), το οποίο 

τίθεται σε άμεση εφαρμογή. 

 

Η διαβίβαση του κοινού εντύπου της εκ των προτέρων 

γνωστοποίησης εργοταξίου (ΤΕΕ-ΣΕΕΕ), μπορεί να γίνει με το 

χέρι, με ταχυδρομείο, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή με 

τηλεομοιότυπο στα αρμόδια Επαρχιακά Γραφεία του ΤΕΕ και 

του ΣΕΕΕ της Επαρχίας όπου θα εκτελεστεί το έργο, 14 ημέρες 

πριν την έναρξη των εργασιών. 

 

Το κοινό έντυπο θα πρέπει να υπογράφεται από τον Εργολάβο 

ολόκληρου του έργου ή τον Εργολάβο, από τον Κύριο του 

έργου (ιδιοκτήτη) και από τον Επιβλέποντα του έργου. 

 

Μαζί με το κοινό έντυπο γνωστοποίησης θα πρέπει να 

υποβάλλονται και τα παρακάτω έγγραφα: 

- Δήλωση ενημέρωσης για τις υποχρεώσεις που προβλέπουν οι 

κανονισμοί 

- Συμφωνητικά έγγραφα ορισμού Συντονιστή Μελέτης και 

Συντονιστή Εκτέλεσης 

- Δήλωση από το Συντονιστή Μελέτης για κατάρτιση/ανάθεση 

κατάρτισης του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας (ΣΑΥ) 

 

Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμπλήρωση του εν λόγω 

εντύπου και των συνοδευτικών εγγράφων είναι: 

- η προβλεπόμενη διάρκεια εργασιών να είναι πέρα των 30 

ημερών και κατά την οποία να απασχολούνται ταυτόχρονα 

πέραν των 20 ατόμων, 

- ή ο προβλεπόμενος όγκος εργασίας να περιλαμβάνει πέραν 

των 500 ημερομισθίων,  

- στην περίπτωση που θα εκτελεστούν εργασίες κατεδάφισης, 

ο όγκος των ΑΕΚΚ θα πρέπει να είναι μεγαλύτερος από 

500m
3
 ή το εμβαδόν της κατασκευής που κατεδαφίζεται 

μεγαλύτερο ή ίσο με 200m
2
. 

 

Μπορείτε να προμηθευτείτε τα πιο πάνω έντυπα από τις 

αντίστοιχες ιστοσελίδες του ΤΕΕ και του ΣΕΕΕ, από τα 

αρμόδια Επαρχιακά Γραφεία του ΤΕΕ και του ΣΕΕΕ καθώς 

επίσης και από τα γραφεία του Συνδέσμου μας, χωρίς την 

καταβολή οποιουδήποτε τέλους. 

 

Τα ισχύοντα μέχρι σήμερα έντυπα γνωστοποίησης εργοταξίου 

του ΤΕΕ και του ΣΕΕΕ καταργούνται. 

 

Για πρόσθετες διευκρινίσεις ή πληροφορίες, μπορείτε να 

επικοινωνείτε με τους αρμόδιους Λειτουργούς στα τηλ. 

22405660 / 22405676 για ΤΕΕ, ή 22206313 / 22206306 για 

ΣΕΕΕ. 

 

Έλεγχος εργασιών σε ύψος – Δείγμα εντύπου 

Ο έλεγχος των εργασιών που εκτελούνται σε ύψος, έχει καταστεί 

πλέον απαραίτητος, για το λόγο ότι οι εργασίες αυτές 

χαρακτηρίζονται υψηλού κινδύνου και η πτώση από ύψος 

αποτελεί συχνή αιτία εργατικών ατυχημάτων καθώς και 

σοβαρών θανατηφόρων ατυχημάτων. 

 

Για το λόγο αυτό, ο Σύνδεσμος ετοίμασε ένα δείγμα εντύπου 

για εβδομαδιαίο έλεγχο των εργασιών σε ύψος, στη συνέχιση 

των προσπαθειών του για ευαισθητοποίηση των μελών του όσο 

αφορά στα θέματα Ασφάλειας και Υγείας στους χώρους 

εργασίας. 

Το Έντυπο αποτελεί μία ορθή βάση για έλεγχο των ικριωμάτων 

στα εργοτάξια μας και συστήνεται ανεπιφύλακτα για χρήση από 

όλους τους Εργολάβους. Μπορείτε να το προμηθευτείτε από τα 

γραφεία του Συνδέσμου μας, χωρίς την καταβολή 

οποιουδήποτε τέλους.  

 
Σεμινάριο με θέμα: «Ασφάλιση Κατασκευαστικών 

Έργων» 

Ο Σύνδεσμος διοργανώνει το πιο πάνω Σεμινάριο για την 

ενημέρωση των Εργολάβων και των Διευθυντικών στελεχών η 

άλλου ανώτερου προσωπικού των Εργοληπτικών Εταιρειών. 

 

Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 9 Νοεμβρίου 2016 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 3.00μ.μ. στα γραφεία του Συνδέσμου 

μας και θα είναι διάρκειας 4 ωρών. Τα θέματα θα αναπτύξει ο 

κ. Πέτρος Ευλογημένος (Σύμβουλος Πολιτικός Μηχανικός) και 

προβλέπεται ότι θα αποτελέσουν σημαντικότατες γνώσεις, πολύ 

χρήσιμες για την ορθή διαχείριση των κατασκευαστικών έργων. 

 

Αιμοδοσία Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών 

Λεμεσού 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Εργολάβων 

Οικοδομών Λεμεσού  εκφράζει  τις θερμές του ευχαριστίες σε 

όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της 18
ης

 Αιμοδοσίας που 

διοργάνωσε ο Σύνδεσμος, την 1ην Ιουλίου 2016.  

Η Αιμοδοσία του Συνδέσμου αποτέλεσε για ακόμη μια φορά 

μια από τις  μεγαλύτερες Αιμοδοσίες στη Λεμεσό, εφόσον 

διατήρησε ένα ψηλό επίπεδο συμμετοχής. Η προσφορά προς το 

κοινωνικό σύνολο είναι ένας από τους βασικούς στόχους του 

Συνδέσμου που για ακόμη μια φορά στέφθηκε με επιτυχία, 

χάρη στην έμπρακτη συμβολή σας. 

Ευχαριστούμε και πάλι όλους για τη συμμετοχή και την 

ανθρωπιστική προσφορά τους προς τον συνάνθρωπό μας. 

Οι Εργοληπτικές εταιρείες που είχαν την μεγαλύτερη  

συμμετοχή  στη φετινή Αιμοδοσία μας είναι οι ακόλουθες: 

Μ.Α.Β. ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΛΤΔ, 

F.G. FOTIOU DEVELOPERS & CONSTRUCTION LTD, 

P. CHRYSANTHOU BUILDIA CONSTRUCTIONS LTD. 

 


